

11位高级军官晋升上将军衔

我国已有185位高级军官警官获上将军衔警衔

中央军委19日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

15时30分,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席郭伯雄宣读了7月5日由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席徐才厚主持晋衔仪式。

位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。胡锦涛主席向他们颁发命令状,并与他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的11位高级军官向胡锦涛等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼。

中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继耐、廖锡龙、常万全、吴胜利出席晋衔仪式。

仪式结束后,胡锦涛等领导同志与晋升上将军衔的同志合影留念。

留念。

至此,自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来,已有185位高级军官警官获上将军衔警衔。

晋升名单

这11位军官晋升上将军衔

副总参谋长章沁生
总政治部副主任兼中央军委纪律

检查委员会书记童世平
总装备部科学技术委员会主任兼总装备部副部长李安东
军事科学院院长刘成军
国防大学校长王喜斌
北京军区司令员房峰辉
兰州军区司令员王国生
南京军区司令员赵克石
南京军区政治委员陈国令
广州军区政治委员张阳
成都军区司令员李世明

鼓励新闻出版企业开展境外业务

记者从19日在西安召开的全国新闻出版局长座谈会上了解到,我国将通过制定新闻出版“走出去”中长期规划,打造一批重点外向型新闻出版企业,推动版权、产品、服务、资本、品牌等多种形式的“走出去”。支持各种所有制新闻出版企业在境外办社、办报、办刊、办厂、办店,实施与国际著名文化制作、经纪、营销机构合作合并并购。

每起妇女儿童被拐案都要成立专案组

公安部19日召开全国深化“打拐”专项行动电视电话会议要求,凡儿童少女失踪被拐、妇女被拐的,一律立为刑事案件开展侦查;要认真负责地开展专案侦查,实行儿童失踪快速查找机制,对每一起儿童少女失踪被拐、妇女被拐案件,都要成立专案组。

新闻微博

●台高等法院19日以海外资产尚未完全汇回台湾,仍有逃亡之虞为由,裁定继续延押陈水扁3个月。

●国家发展和改革委员会19日表示,串通绿豆涨价企业若拒不缴纳罚款,将申请人民法院强制执行。

●中国新一代运载火箭CZ-5率领长征系列火箭19日在英国范堡罗国际航空航天展上集体亮相。

●甘肃金塔透水煤矿搜寻到2名遇难者遗体,11名被困人员仍生死不明。井下水位小幅下降。

“大连新港输油管道爆炸”后续

500渔船出海“吸油”

生态损害调查评估等工作全面展开

大连市19日组织500余艘渔船参与海面清污工作,以求尽快降低因输油管线爆炸造成的海洋污染。而国家海洋局按照国务院要求,责成北海分局紧急启动应急机制,全力应对海上溢油灾害。



7月19日,渔船在溢油海域使用吸油毡清理海上油污。新华社图

休渔渔船投入海面清污工作

根据大连市政府的意见和安排,辽宁海事局协调当地海洋渔业、环保等部门,快速调集了正在休渔的附近500余艘渔船投入海面清污工作。19日6时30分,数百渔船聚集在大连开发区大孤山金山渔业码头,装运清污物资出海清除油污,其清污海域主要分布在金石滩以南、棒棰岛以东沿线。这些小型渔船发挥灵活性优势,

对发现的油污,立即使用吸油毡和消油剂进行清除。

交通管制,客滚船未受影响

为了确保大连新港爆炸事故油污清理工作的顺利进行,在大连新港爆炸事故发生后,海事部门对大连新港港区实施了交通管制,将现场及附近船舶疏散到安全区域,防止造成次生灾害;此后,由于泄漏到海面的油污范围比较大,而清污工作正在进行,所

以辽宁省海事局继续对大孤山半岛周围海域和大窑湾港区进行交通管制,船舶进出港要保证清污工作的需要和船舶自身的安全。在此期间,大连港大港港区船舶仍在正常运行,客滚船等运营未受影响。

国家海洋局紧急启动应急机制

国家海洋局北海分局于17日凌晨专门成立了大连石油储备库输油管道爆炸事故海上溢油应急

指挥部,同时启动了“大连石油储备库输油管道爆炸事故应急方案”,采取一系列有效应对措施。正在蓬莱和石岛执行任务的中国海监11船、18船连夜赶赴事故附近海域、大连海洋环境监测中心站连夜进行取样监测。与此同时,海上溢油应急处置、环境监测监测和溢油漂移预测、信息报送发布和生态损害调查评估等工作全面展开。

据新华社

为什么补“溶毒酶” 泌尿病就不反复?

泌尿病专家解读

家住襄樊的刘先生一直想不通,自己得非淋菌性尿道炎6年了,使用国内外各类抗生素药物治疗都没见好,自从去年采用了补溶毒酶的方法治疗后,不到一周灼痛感就消失了,排尿也顺畅了。服用2个月,脓液性分泌物全无,前列腺特别舒服。到现在为止整整一年了,一次也没有反复过,夫妻生活也从此变的非常和谐。为什么补溶毒酶就会有如此奇特的效果,为此我们走访了北京大学附属医院刘宇庆主任。

专家解释: 针对根源治疗,效果相当显著

刘医生讲,最早我国乃至很多发达国家普遍认为细菌、病毒是导致泌尿疾病反复交叉感染的罪魁祸首,从而在治疗上往往使用抗生素等消炎、杀菌类药物,但随着用药的逐渐增多反而发现人体免疫力逐步下降,导致反复几率与日俱增。针对这一问题,美国科学家通过大量实验发现,受环境、不良生活习惯的影响血毒、黄毒、烟毒、尿毒污染人体内环境,使人体在正常代谢过程中,会产生一种对人体有害的HK1合成毒素,这种物质在人体溶毒酶丰富的情况下会得以清除。如果溶毒酶减少,就会导致HK1毒素无法分解,刺激衣原体、支原体多次感染,出现影响人体健康的尿道炎、阴道炎、包皮、疱疹、睾丸炎等各类泌尿疾病。

补溶毒酶 是铲除泌尿疾病唯一途径

由于泌尿疾病发病根源来自血、烟、黄、尿四大毒素,所以凡是只能起到杀菌、消炎的抗生素类药物根本不能起到有效治疗作用。它也只能暂时遏制支原体、衣原体的感染,并不能阻断刺激支原体、衣原体交叉感染的根源,充其量也只是做了表面工作,一旦停药或者产生抗药性,感染还会继续,患者病情当然还会复发。早在2000年,全世界泌尿疾病

预防大会就宣布:任何包括抗生素在内的消炎、杀菌类药物,都不能化解血、烟、黄、尿四类毒素的存在,也不能铲除发病根源,无法从根本上治愈泌尿疾病。大会指出,要想永久摆脱泌尿疾病折磨,必须补充溶毒酶,才能杜绝复发。

至此,全世界医学治疗权威也将泌尿疾病研发重点瞄准了人体溶毒酶的补充与激活。

临床验证: 补溶毒酶治疗效果确切

2006年,美国大中华生物化学研究机构将微生物仿生科技纳入医药研究领域,巧妙利用细胞分裂再重组的优势,成功研制出世界上首个可以直接口服的人体溶毒酶——【美国大排毒】。经人体服用后,可在30分钟内选择性的进入循环系统,靶向性的对血毒、烟毒、黄毒、尿毒过多产生的HK1合成毒素进行100%斩杀,并将其以尿液的形式排出体外。【美国大排毒】在欧美国家上市4年统计,对泌尿疾病治疗复发率不足1.2%,彻底打破了以往复发率超过90%的魔咒。目前,补溶毒酶治疗泌尿疾病已经成为国际主流治疗方式。

【资料】服用美国大排毒真实体验:

- 当天:9成以上患者就能亲眼看到尿液呈黑褐色,这是毒素被排出的明显变化。
- 一周:疼痛灼热感消失,体内溶毒酶含量全面提高,排便顺畅,全身倍感轻松。
- 20天:体内血毒、烟毒、黄毒、尿毒迅速降低,发病根源HK1被彻底铲除,身体没有任何不适症状。
- 30天:整个泌尿系统恢复到无病前状态,巩固治疗后,发病根源被彻底阻断,尿液清澈,毒素消失,轻松获得美满夫妻生活。

北大附属医院泌尿科刘宇庆主任提醒广大患者:

首先,泌尿疾病治疗一定要慎重用药,用药没有针对性或者药量不足造成病毒没有清除干净,都会给治疗设置更多障碍。其次,泌尿疾病患者在治疗过程中千万不能因为病情有所好转或久治不愈而放弃治疗,排出体内血毒、烟毒、黄毒、尿毒是个循序渐进的过程,一定要彻底清除干净才能确保永不复发。另外,患者千万不能乱用抗生素类药物,虽然暂时能见效,但巨大的副作用往往会让患者日后承受更大的痛苦。

30分钟就不痒了,排尿真舒畅

得病5年多了,那个地方痒的难受,越抓越痒,严重时上厕所还尿血,医院给开了挺多药可吃了效果一直不理想,多亏美国大排毒,真的是30分钟后就不痒了,上厕所排出了许多黑黑的东西,尿液也比往常粘稠,大夫说这是尿毒在往外排,连续20天每天都能排出不少淤毒。现在的我不但排尿舒畅了,和老婆还找回了久违的激情。



糜烂消失,夫妻生活回归和谐

云南的张丽:我两年前不幸患上梅毒,外阴部糜烂,经常出现全身发热,头疼、疲倦、白带增多。为了看病去过很多地方,能吃的药都吃了,这病呀就一直没好利索,经常时好时坏,反反复复。使用大排毒3个月,外因糜烂就逐渐愈合了,白带也恢复正常,阴道还紧致有了弹性,到现在过去半年多了一次也没反复,真的是大排毒挽救了我们夫妻,挽救了这个家。



海外传真:美国大排毒13年临床实验+4年上市推广证实,平均30分钟就能见效,48小时即可排出体内病毒;轻度患者20天康复,中度患者30-45天康复,重度患者在两个月的治疗中也能痊愈不复发。

美国大排毒适用人群:

- 男性:**淋菌性病原体引起的尿道炎、尿频、尿急、尿浑浊等急慢性前列腺炎、膀胱炎、睾丸炎、包皮、疱疹、病毒疣等男科疾病。
- 女性:**由病原体、霉菌性、念球菌、等引起的各种阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂等妇科疾病。

【美国大排毒】康复热线:

0731-85361556

长沙市:东塘皇城大药房(金色家族西50米)东塘慈仁堂(平和堂药号(五一广场)阿波罗商业广场药品柜 河西通程新一佳药品柜 红星步步高慈仁堂大药房 南门口好又多超市药品柜 星沙旺鑫大药房(望塘路96号)浏阳钰华堂大药房(化正中路21号)宁乡神州大药房(农贸市场对面)望城九芝堂康民大药房(电力局对面)株洲人民药店中心店(新华书店一楼)湘潭福顺昌医药(建设路步步高斜对面)南岳岭福顺昌医药(南岳岭十字路口)福顺昌医药(韶山路) (何东莲城步行街斜对面) 泽仁堂药店(湘潭宾馆对面)锦之康大药房(汽车东站天下水芝旁) 湘乡:同欣大药房(汽车站对面) 衡阳国兴大药房(岳阳公园东门对面) 常德民康药号(北站店) 岳阳为民医药(九水商厦对面) 永州冷水滩五洲大药房(老火车站对面) 邵阳时珍大药房(中医院斜对面) 益阳平和堂大药房(桂贾山庄门面) 娄底城南药店(长青中路财政局门面) 吉首博爱大药房 怀化:东方药房(中心市场天桥下) 张家界:康康大药房(解放路影视城对面) 郴州:西街同仁药店(第一人民医院前50米) 市内免费送货、全国免费代购,订购热线:0731-85361556